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Ata da 3ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vila Pavão – ES, ocorrida no 
dia 18 de Março de 2025. 
 
Aos dezoito dias do mês março do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezessete horas, 
no Plenário da Câmara Municipal de Vila Pavão Dr. Sérgio Krüger, sito a Rua Travessa 
Pavão nº 63 Bairro Centro, à Câmara Municipal de Vila Pavão – ES. reúne-se a 
Sessão Ordinária em sua Nona-Legislatura para o Biênio 2025/2026, sob a 
Presidência do Vereador Jadismar Alves de Macêdo. O Senhor Presidente Jadismar 
Alves de Macêdo solicita a todos os presentes para ficarem de pé para entoarem o 
Hino Nacional e do Município. Após a entoação dos hinos o Senhor Presidente 
Jadismar Alves de Macêdo cumprimenta a todos os excelentíssimos vereadores 
presentes. Quero cumprimentar o Excelentíssimo vereador Juvenal Médici Ferreira. 
Quero cumprimentar aqui vereadora Ozimara Andrade. Quero cumprimentar também 
Senhor vereador Gecimar Rodrigues. Senhor vereador Excelentíssimo Valdez Ferrari, 
o Senhor vereador Excelentíssimo (Santim) - Joarez Rodrigues. O Senhor 
Excelentíssimo vereador Leôni Pereira e o Senhor Francisco de Assis Campos. Quero 
cumprimentar também todos os servidores desta Casa, todos, né! Não vou citar nome 
de nenhum mais, pra não errar, mais quero cumprimentar todos os servidores desta 
Casa porque é eles que faz a máquina andar. Né! Todos os servidores. Quero 
cumprimentar também o Cléber assessor de comunicação da prefeitura e também da 
Câmara. Quero cumprimentar o Vice-prefeito Vantuil Schraiber -Tuílla. Quero 
cumprimentar também o secretário de obras e serviços urbanos e transporte – ex-
vereador José Henrique Martins Pinto. O nosso amigo né, assessor do Cara legal o 
Schultz, Claldim Schultz amigão nosso. Né! Tá aí acompanhando né, a Sessão, seja 
bem-vindo a essa Casa todos vocês e essa Casa é de vocês. Também 
cumprimentando os nossos internautas que estão aí ligados, que possam continuar 
prestigiando os trabalhos desta Câmara Municipal, onde passarão muitos projetos 
aqui para o bem, estamos aqui como servidor também para fazer o melhor por essa 
cidade pelo nosso município. Em seguida o Senhor Presidente solicita ao coordenador 
parlamentar e de plenário Edson Gums Mielke para fazer a chamada nominal dos 
Vereadores: Francisco de Assis Campos, Gecimar Rodrigues, Jadismar Alves de 
Macêdo, Juvenal Medici Ferreira, Leôni Pereira dos Santos, Ozimara Vieira de 
Andrade, Joarez Rodrigues Filho, Valdez Ferrari, Willian Leite Pevidor (ausente). Após 
verificação do Quórum Regimental, o Senhor Presidente solicita a Excelentíssima 
vereadora Ozimara Vieira de Andrade para fazer a Leitura Bíblica encontrada no livro 
de Salmos Capítulo 121. Pronunciou o Senhor Presidente Jadismar Alves de Macêdo 
em nome de Deus declaro aberta esta Sessão. Prossegue o Senhor Presidente: 
Observação: Por causa da ausência do segundo secretário Willian Leite Pevidor o 
Senhor Presidente convida o vereador Gecimar Rodrigues para ocupar a mesa no 
lugar do segundo secretário. Prossegue o Senhor Presidente e solicita ao 
Coordenador Parlamentar e de Plenário Edson Gums Mielke para mencionar a última 
Ata. Ata da 2ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vila Pavão – ES, ocorrida 
no dia 06 (seis) dias do mês de março do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco). Após 
a leitura da Ata pronunciou o Senhor Presidente: Coloco em discussão a Ata. Não 
havendo nenhuma manifestação. Coloco em votação. Quem for favorável permaneça 
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sentado ao contrário se levante. Ata Aprovada pela maioria absoluta com a 
ausência do vereador Willian Leite Pevidor. Prossegue o Senhor Presidente. 
Prosseguindo o Senhor Presidente solicita ao Coordenador Parlamentar de Plenário 
Edson Gums Mielke para fazer a Leitura dos projetos: Projeto de leis Executivo nº 
016/2025 - Abre crédito especial, altera anexos do PPA e da LDO do exercício de 
2025, e dá outras providências. Observação: Por questão de ordem o vereador 
Francisco de Assis Campos pediu a dispensa da leitura dos projetos, solicitou que 
fosse lida somente as mensagens. Prossegue o Senhor Presidente: Coloco em 
votação o pedido do referido vereador. Quem for favorável a dispensa permaneça 
sentado ao contrário se levante. Dispensa da leitura Aprovada pela maioria 
absoluta com a ausência do vereador Willian Leite Pevidor. Projeto de leis 
Executivo nº 017/2025 - Dispõe sobre a criação de vagas de cargos públicos de 
provimento efetivo e em comissão; extinção de cargos públicos de provimento 
efetivo e vagas, e dá outras providências. Projeto de leis Executivo nº 018/2025 - 
Abre crédito especial, altera anexos do PPA e da LDO do exercício de 2025, e dá 
outras providências. Projeto de leis Executivo nº 019/2025 – Dispõe sobre a 
criação de vaga para o cargo de provimento efetivo de PROFESSOR MMPB IV – 
GEOGRAFIA (Séries Finais do Ensino Fundamental), pertencente a Estrutura 
Administrativa do Município de Vila Pavão/ES, e dá outras providências. Projeto 
de leis Executivo nº 020/2025 - Abre crédito especial, altera anexos do PPA e da 
LDO do exercício de 2025, e dá outras providências. Conceder a palavra aos 
vereadores inscritos, primeiro vereador inscrito para o uso da Tribuna vereador Valdez 
Ferrari “Assim se pronunciou”. Bom dia. Boa tarde a todos. Cumprimentar o nosso 
presidente em nome dele cumprimento os demais companheiros vereadores. Hoje 
quero aqui parabenizar o vereador Gecimar pela audiência pública onde estivemos 
aqui conversando com a nossa segurança local e parabenizar o vereador pela 
iniciativa, agradecer aos senhores que estamos votando abertura de crédito especial 
vendo a necessidade e a importância do município se desenvolver, nós andamos em 
bairros a onde já teve sua pavimentação concluída, dando dignidade as pessoas, 
então nós temos que continuar esse trabalho que foi feito pelo Bolinha, pelo Tuílla 
dando condições de trabalho para essas empreiteiras estar desenvolvendo o seu 
trabalho, mais também temos que ter responsabilidade pra também cobrar da 
empresa que efetua um trabalho de qualidade e que dê agilidade nesse trabalho pra 
não ficar aí 4 (quatro) anos fazendo uma obra. Nós estamos aqui pra ajudar mais 
também temos que cobrar. Eu quero fazer uma reclamação mais é uma coisa de 
rotina, as vezes eu como vereador, eu quero ser atuante, quero ser um vereador 
participativo, um vereador que quer ajudar o município se desenvolver, ajudar o 
prefeito João, ajudar, enfim, os companheiros vereadores e buscando coisas para o 
nosso município, essa é nossa função, nós temos aqui que aprovar as leis, crias leis, 
mais nós também temos que dar outra, um pouquinho a mais, estar junto aos nossos 
deputados, ao nosso governador do Estado, enfim, todas as esferas, trazer ao 
secretário de estado, melhorando cada vez mais o nosso município e as vezes a gente 
vai visitar algumas secretarias e eu vejo assim, não sei, talvez pode ser uma coisa 
minha, as pessoas não dão importância, não dão nem atenção a gente o vereador, 
não é o vereador Valdez não, qualquer vereador, qualquer membro, qualquer cidadão 
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ver o que ele está querendo o que ele está almejando, que é até uma questão de 
educação, né, estar recebendo a pessoa bem porque talvez ele tem alguma coisa pra 
contribuir então eu quero deixar aqui registrado nesta Casa, que o momento que a 
gente vai visitar uma secretaria que dê uma importância, converse pelo menos com a 
gente pra ver pelo menos o que a gente está querendo. Então, outra coisa, lá da 
comunidade Praça Rica, vereador Juvenal nós estamos com problema e que nós 
temos que olhar com bons olhos, a diretora da escola ela é minha esposa e com 
alguns documentos chegamos no almoxarifado ontem, aí eu perguntei, eu vi a 
situação da quadra que ontem à tarde eu fui lá a quadra estava limpa, teve educação 
física, cara eu fiquei abismado, vocês viram que a pedagoga começou a comentar em 
relação a quadra, não tinha menos de 03 (três) carrinhos de lixo dentro da quadra e 
coisas, até, nem vou citar o que tinha lá, então assim, nós temos pessoas que praticam 
esporte lá a noite, mais poxa tem caixote de lixo no portão. Se Você vê vice-prefeito, 
desculpe que eu não cumprimentei Vossa Excelência mais então assim, é difícil 
porque até as professoras me pararam e falaram assim – Olha a gente fica triste 
porque pode achar que a gente nem, que são os alunos, mais não são, são as pessoas 
que frequentam a quadra a noite que fazem aquilo lá, então assim, a gente arranjar 
um método, um jeito de estar não proibindo ninguém de praticar o esporte mais que 
as  pessoas também façam a parte deles e não façam aquilo com a  quadra que é 
muito difícil e assim, agradecer a oportunidade e dizer pra vocês que estou aqui como 
vereador com a preocupação exclusiva de ajudar o município, ajudar o prefeito, ajudar 
o povo do município e também os colegas vereadores. Meu muito obrigado. Segundo 
vereador inscrito para o uso da Tribuna vereador Juvenal Medici Ferreira “Assim se 
pronunciou”. Boa tarde a todos, eu quero mais uma vez agradecer a Deus por 
estarmos aqui. Quero cumprimentar o Presidente, cumprimentar aqui o vice-prefeito 
– Tuílla sempre presente. Cumprimentar nossos funcionários e funcionárias. 
Cumprimentar aqui o Carlim nosso contador seja bem-vindo mais uma vez. Meu 
assessor Claldim, assessor que não precisa de pagar é bom. Né Claldim? E 
cumprimentar a todos que nos assistem. Eu, hoje eu tenho assim alegria de vir a essa 
tribuna e falar da minha comunidade, do nosso município em geral e especialmente 
da nossa comunidade, mais aí vereador entristece quando você vê o meu parceiro 
dizer isso daí porque é a realidade, eu sofri ali esses 04 (quatro) anos passados eu 
comprei 12 (doze) cadeados, 12 (doze) , a diretora que é sua esposa, a quem eu tenho 
respeito, minha amiga, a quem eu defendi o nome pra ficar na direção daquela escola, 
ela falou vereador eu não aguento mais, abri mão pra ser sincero pra vocês, abri mão, 
por mim eles podem carregar aquela quadra e levar embora porque não tem como, 
só se matar. Só se pegar e matar uns 30 (trinta) porque eu nunca vi um povo 
endemoniado daquele jeito. Tem prazer, tem orgulho de destruir as coisas públicas. 
Não é eu não tenho vergonha nenhuma de dizer isso daí e não é só lá não Todos os 
Santos também. Eu fui num, num em Todos os Santos tinha bosta em cima da... tinha 
bosta, coco em cima da pia do ginásio, então o povo, o povo eu não sei, Deus que 
tem que ter misericórdia desse tipo de gente que pelo amor de Deus. Então assim eu 
acho que nós tinha que fazer o contrário cuidar bem das coisas públicas. Né! Mais 
infelizmente, é, eu não sei o caminho, a direção que vai tomar de agora para frente, 
eu penso que cada vez vai ficar pior a não ser que a gente arruma uma forma de 
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prender esses indivíduos ou botar um monitoramento de câmeras que eu acho que é 
o essencial aí o cara sabe é impossível que ele vai fazer que ele sabe que tá filmado. 
Eu acho que é a única forma. Né? Nós temos ali agora uma grande obra que é uma 
escola nova, enfim, eu acho que isso vai resolver a situação, mais mesmo que não 
resolva mais dificulta um pouco, não é? Então assim, mas falar um pouco de coisa 
boa, eu, nós tínhamos um problema crônico na nossa cidade que é Praça Rica, e no 
governo passado e agora contemplou com o João também prefeito que é a estação e 
tratamento de água, nós tínhamos um problema sério. Nós tivemos um parceiro lá que 
doou  aí eu quero agradecer muito o nosso secretário de obras e transporte que é o 
Henrique que é um cara que eu tiro o meu chapéu porque assim, ele tem uma forma 
que as vezes a pessoa fala mais é o jeito dele, mais é um cara que luta que defende 
o nosso município e defende a pasta que ele, que ele atua que que é a secretaria, 
então assim, eu tenho muito respeito pelo Henrique porque ele tem colocado nosso 
município a disposição lá Vitória, ele tem andado, ele tem corrido e tem dado conta 
do recado e hoje nós temos uma estação de, de de água lá arrumada, não falta mais 
água, em nome de Jesus não falta mais água e também arrumamos e botamos tudo, 
tudo novinho, né, que é a estação de tratamento que é Cesan lá em cima que hoje dá 
vontade de morar lá Carlinhos ficou uma coisa maravilhosa, murada, alambrado, olha 
as caixas grandes que tinha um problema que a água não ia nas casas altas hoje não 
tem mais, quando dá 10h (dez horas) pode desligar tudo que tem água o dia inteiro 
só ficar lá sentadinho e olhar. Né! E é o que não tá acontecendo ainda bem, mas já 
melhorou bem, já tá bom, já tão tomando conta melhor. Entendeu? Então assim a 
reabertura do nosso córrego, quero parabenizar o nosso prefeito, também o nosso 
secretário que é o Henrique que fez a reabertura e a limpeza vereadores que ficou 
ótimo, mosquito já não estava deixando nós dormir lá mais, porque é mosquito demais, 
ferve aquela mosquitada. Só Jesus na causa, mas terminou a obra, ficou uma benção. 
Né! E isso engrandece a gente e a comunidade agradece merece né, fez limpeza, 
ficou bom e nós temos aí também a questão do mal cheiro, mosquito que quando está 
sujo aquilo fica difícil. Temos um problemazinho também vereador Valdez o Senhor 
que está lá direito, eu vejo o Senhor praticamente todo dia quase lá, não vou dizer 
todo dia mais a maior parte dos dias a tarde né, você sempre está lá que é o nossa 
pracinha, ficou um luxo, mais precisa vice-prefeito, precisa de fazer um muralzinho na 
frente e fazer o fechamento pros 02 (dois) portões porque virou um ponto de droga 
que só Deus na causa, não tem mais jeito, aquilo depois das 10h (dez horas) só vê  a 
fumaça, já quebraram uma mesinha, estão sentando em cima, então porque está 
aberto a  entrada está tudo aberto. Já viciaram, vai chegando e vai entrando e isso aí 
eu até conversei isso com o prefeito ontem que nós precisamos de, é uma coisa 
simples, as laterais já está tudo pronto, só o fechamento na frente. Né! Cum um 
muralzinho e dois portões, não pode fazer portão grande, se fazer grande eles vão 
entrar do mesmo jeito, então assim, uma coisa simples lá que vai assegurar nossa 
academia se não 06 (seis) meses não tem mais nada lá, eles vão carregar tudo. Eu 
conheço a onde eu moro que já tem quase 40(quarenta) anos que eu moro lá. Então 
assim é triste a gente falar mais infelizmente já, já caiu uns 40% (quarenta por cento) 
dos usuários que não, não estão indo mais devido esse tipo de situação que está 
acontecendo lá, cedo 9h (nove horas) as vezes até antes. Né! A gente sabe que  o 
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problema é sério e está acontecendo feio com as pessoas que usava quase a metade 
não está indo lá mais, isso vai tirando a credibilidade de todo mundo porque o cara 
chega ele vê que não está bem ele não vai e se tiver tudo certinho aí já fica é outra 
coisa que precisa de monitoramento  de câmaras também, precisa de colocar, isso 
não vai ter salvação mais ou do contrário nós vamos trabalhar, trabalhar, trabalhar e 
eles vão carregar, carregar, carregar, igual formiga quando está trabalhando a noite. 
Nós vamos fazer e eles vão destruir, fazer e destruir, então deixar aqui é, não é legal 
a gente falar isso daí, mais infelizmente é a realidade. Né? Que eu acho que com um 
sistema de câmeras aí vai resolver a situação e a gente vai ficar melhor na fita. Meu 
muito obrigado a todos. Prossegue o Senhor Presidente agradecendo aos vereadores 
inscritos. Prossegue o Senhor Presidente Jadismar Alves de Macêdo. Coloco em 
discussão o Regime de Urgência Especial do Projeto Executivo nº 016/2025 - Abre 
crédito especial, altera anexos do PPA e da LDO do exercício de 2025, e dá 
outras providências.  Está em discussão a Urgência do projeto. Não havendo 
nenhuma manifestação. Coloco em votação.  Quem for favorável permaneça sentado 
ao contrário se levante. Urgência do Projeto Aprovada pela maioria absoluta com 
a ausência do vereador Willian Leite Pevidor. Coloco em discussão o Regime de 
Urgência Especial do Projeto Executivo nº 017/2025 - Dispõe sobre a criação de 
vagas de cargos públicos de provimento efetivo e em comissão; extinção de 
cargos públicos de provimento efetivo e vagas, e dá outras providências. Está 
em discussão a Urgência do projeto. Não havendo nenhuma manifestação. Coloco 
em votação.  Quem for favorável permaneça sentado ao contrário se levante. 
Urgência do Projeto Aprovada pela maioria absoluta com a ausência do 
vereador Willian Leite Pevidor. Coloco em discussão o Regime de Urgência Especial 
do Projeto Executivo nº 018/2025 - Abre crédito especial, altera anexos do PPA e 
da LDO do exercício de 2025, e dá outras providências.  Está em discussão a 
Urgência do projeto. Não havendo nenhuma manifestação. Coloco em votação.  
Quem for favorável permaneça sentado ao contrário se levante. Urgência do Projeto 
Aprovada pela maioria absoluta com a ausência do vereador Willian Leite Pevidor. 
Coloco em discussão o Regime de Urgência Especial do Projeto Executivo nº 
019/2025 - Dispõe sobre a criação de vaga para o cargo de provimento efetivo 
de PROFESSOR MMPB IV – GEOGRAFIA (Séries Finais do Ensino Fundamental), 
pertencente a Estrutura Administrativa do Município de Vila Pavão/ES, e dá 
outras providências. Urgência do Projeto Aprovada pela maioria absoluta com a 
ausência do vereador Willian Leite Pevidor. Coloco em discussão o Regime de 
Urgência Especial do Projeto Executivo nº 020/2025 - Abre crédito especial, altera 
anexos do PPA e da LDO do exercício de 2025, e dá outras providências.  Está 
em discussão a Urgência do projeto. Não havendo nenhuma manifestação. Coloco 
em votação.  Quem for favorável permaneça sentado ao contrário se levante. Urgência 
do Projeto Aprovada pela maioria absoluta com a ausência do vereador Willian Leite 
Pevidor. Prossegue o Senhor Presidente: Passamos para a Ordem do Dia: Coloco 
em discussão o Projeto de lei Executivo nº 016/2025 - Abre crédito especial, altera 
anexos do PPA e da LDO do exercício de 2025, e dá outras providências. Está 
em discussão o projeto. Não havendo nenhuma manifestação. Coloco em votação.  
Quem for favorável permaneça sentado ao contrário se levante. Projeto Aprovado 
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pela maioria absoluta com a ausência do vereador Willian Leite Pevidor. Coloco 
em discussão o Projeto de lei Executivo nº 017/2025 -- Dispõe sobre a criação de 
vagas de cargos públicos de provimento efetivo e em comissão; extinção de 
cargos públicos de provimento efetivo e vagas, e dá outras providências. Está 
em discussão o projeto. Não havendo nenhuma manifestação. Coloco em votação.  
Quem for favorável permaneça sentado ao contrário se levante. Projeto Aprovado 
pela maioria absoluta com a ausência do vereador Willian Leite Pevidor. Coloco 
em discussão o Projeto de lei Executivo nº 018/2025 - Abre crédito especial, altera 
anexos do PPA e da LDO do exercício de 2025, e dá outras providências. Está 
em discussão o projeto. Com a palavra o vereador Gecimar Rodrigues “Assim se 
pronunciou”. ... De grande importância e este projeto aqui do ginásio de esportes é de 
grande importância pra nós, é pra reabertura de credito para dar continuidade e 
conclusão dessa obra, não só essa obra é importante para os eventos esportivos mais 
também para os eventos religiosos e um dos, um dos assuntos mais importantes 
daquele ginásio ali é pra educação. Eu tive conversando a poucos dias com a diretora 
da escola EMEF (Escola Municipal de Ensino Fundamental) e depois que passou a 
escola a ser do tempo integral, nós vemos que a quantidade de alunos era dividido 
em dois turnos e passou a ser integral, e a escola, a estrutura dela, ela é pequena pra 
suportar aquela quantidade de aluno até que a nova escola fica pronta e nós vemos 
aqui a importância da conclusão do mais rápido daquilo dali, portanto nós, eu voto 
favorável a esse projeto e pedir serenidade nessa obra porque a escola nova ainda 
leva bastante tempo pra ser concluída e aquela, o ginásio ali vai ajudar muito com 
respeito a isso aí, as atividades dos alunos daquela escola e portanto peço até aos 
senhores vereadores que vamos aprovar isso daí e que se nós pudéssemos tirar um 
dia pra visitar essas obras, pra conversar com o, pra ver como está o andamento 
dessas obras. Eu acho que cabe também ao legislativo fazer isso. Me coloco a 
disposição dos senhores pra o dia que os senhores quiserem, pra nós estarmos 
fazendo essa visita nessas obras. Por isso que eu usei da palavra aqui pra dizer da 
importância de nós aprovarmos esse projeto e esperar que essa empresa conclua 
essa obra no prazo que disse aqui até o mês de agosto que é a previsão deles 
entregarem essa obra. Já fizeram 50 (cinquenta), quase 50% (cinquenta por cento) 
da obra ainda resta um pouquinho mais de 50% (cinquenta por cento) e nas 
mensagens aqui nos vemos que eles disseram que vão entregar no mês de agosto, 
portanto o meu voto é favorável e peço aos senhores também o voto favorável para 
que possamos concluir esta obra, repetindo não só para os eventos esportivos e 
religiosos e outros eventos a mais, mais sim também pra nossa educação no 
município. Pronunciou o Senhor Presidente Jadismar Alves de Macêdo. Continua em 
discussão o projeto. Com a palavra o vereador Juvenal Medici Ferreira “Assim se 
pronunciou”.  Aqui vai ser só um segundinho pra contemplar senhor presidente, só 
deixar assim frisado certinho para as pessoas que está assistindo que esse recurso 
nós não estamos gastando de novo não que as vezes né, fica assim meio colocado, 
mais já votaram quase um milhão passado agora de novo, nós estamos apenas 
contemplando o projeto adequação do projeto. Né Senhor Presidente? Pra que esse 
dinheiro seja usado que o contrato foi vencido e precisa ser aprovado aqui novamente, 
mas esse dinheiro já está em conta desde a gestão passada para que esse uso seja 
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efetivado. Isso tem que ficar claro porque as vezes fica mal colocado e aí as vezes a 
gente paga um mico danado já gastou dois, três, milhões, quatro milhões em uma 
obra num ginásio de esportes, então esse dinheiro já está lá, é apenas a adequação 
que seja efetivado para o término da obra. E foi colocado com reabertura de crédito 
que esse dinheiro possa ser usado e que a obra possa ser terminada. Pronunciou o 
Senhor Presidente: Obrigado vereadores pela explicação. Continua em discussão o 
projeto. Não havendo mais manifestação. Coloco em votação.  Quem for favorável 
permaneça sentado ao contrário se levante. Projeto Aprovado pela maioria 
absoluta com a ausência do vereador Willian Leite Pevidor. Coloco em discussão 
o Projeto de lei Executivo nº 019/2025 - Dispõe sobre a criação de vaga para o 
cargo de provimento efetivo de PROFESSOR MMPB IV – GEOGRAFIA (Séries 
Finais do Ensino Fundamental), pertencente a Estrutura Administrativa do 
Município de Vila Pavão/ES, e dá outras providências. Está em discussão o 
projeto. Não havendo nenhuma manifestação. Coloco em votação.  Quem for 
favorável permaneça sentado ao contrário se levante. Projeto Aprovado pela 
maioria absoluta com a ausência do vereador Willian Leite Pevidor. Coloco em 
discussão o Projeto de lei Executivo nº 020/2025 - Abre crédito especial, altera 
anexos do PPA e da LDO do exercício de 2025, e dá outras providências. Está 
em discussão o projeto. Não havendo nenhuma manifestação. Coloco em votação.  
Quem for favorável permaneça sentado ao contrário se levante. Projeto Aprovado 
pela maioria absoluta com a ausência do vereador Willian Leite Pevidor. 
Prosseguindo o Senhor presidente, neste momento chegamos ao encerramento, 
quero agradecer a paciência de todos servidores que estão aí conosco, todos 
participantes aqui na Sessão, o Vice-prefeito, Claudio Schultz assessor do cara legal, 
cara bacana, quero agradecer a todos os vereadores, né, por todos os projetos que 
foram tudo em benefício da nossa população, e por não ter mais nenhum assunto a 
tratar em nome de Deus declaro encerrada a presente Sessão Ordinária e para 
constar, Eu primeira secretária Ozimara Vieira de Andrade, lavrei a presente Ata, que 
depois de aprovada será assinada. Vila Pavão – ES, 18 de março de 2025.  
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